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Új elektromos motorgeneráció az Audi Hungáriától: 

elstartolt az MEBeco előszéria gyártása. Fókuszban 

a gépek és a gyártási képességek  

 
Győr, 2025. december 09. - Az Audi Hungaria motorgyárában teljes erővel zajlik a felkészülés a 

MEBeco új generációs elektromos hajtások sorozatgyártására. Az előszéria gyártással a projekt 

újabb mérföldkőhöz érkezett, amely megerősíti a győri vállalat kulcsszerepét a Volkswagen 

Konszern elektromobilitási stratégiájában.  

 

Az Audi Hungaria aktívan alakítja az elektromobilitás jövőjét. Innovatív technológiákkal, széles 

portfólióval és nagyfokú rugalmassággal biztosítjuk versenyképességünket. Legnagyobb 

erősségünk továbbra is munkatársaink szakértelme és elkötelezettsége.” – mondta Michael 

Breme, az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke. 

 

A MEBeco projekt az utolsó szakaszába lépett: a gyártósorok és berendezések felkészítése a 

szériagyártásra teljes lendülettel zajlik az Audi Hungaria motorgyárában. A nullszéria és a 

sorozatgyártás közötti átmeneti fázisban a végleges gépátvételek és gyártási 

képességvizsgálatok folyamatosan történnek, hogy minden berendezés megfeleljen a 

legmagasabb minőségi követelményeknek. 

 

Az Audi Hungaria a győri motorgyárban nemcsak az MEBeco elektromos hajtások 

összeszerelését végzi, hanem jelentősen növeli a gyártási mélységet is. Az állórész- és 

váltógyártás területén szerzett szakértelemre építve a vállalat a jövőben a forgórész, a 

lemezcsomag és a teljesítményelektronika gyártását is saját telephelyén valósítja meg, 33.000 

m² felületen.  

  

A projekt megvalósításához több szakterület – gyártás-, gyártervezés, minőségbiztosítás, 

logisztika, projektmenedzsment, műszaki fejlesztés, szerszámtervezés – szoros 

együttműködésére van szükség. Az új elektromos hajtások sorozatgyártása várhatóan jövő év 

első felében kezdődik. 

  

„Az Audi Hungaria a jövő mobilitásának egyik meghatározó szereplője. Az MEBeco-val az 

elektromos hajtásgyártásban eddig soha nem látott gyártási mélységet valósítottunk meg 

sikeresen. Professzionális csapatunkkal biztosítjuk innovatív termékünk legmagasabb 

minőségét, és hozzáértően hozzájárulunk az elektromobilitás továbbfejlesztéséhez.” – mondta 

Peter Will, az Audi Hungaria motorgyártásért/járműhajtásokért felelős igazgatósági tagja.  

 

Az Audi Hungaria Magyarország vezető autóipari vállalata, amely 32 éves motor-, járműhajtás-

gyártási és 27 éves járműgyártási tapasztalattal rendelkezik. A győri vállalat a Volkswagen 

Konszern nemzetközi gyártási és fejlesztési hálózatának fontos pillére, és az autóipari vállalatok 

közül egyedülállóan kutatás-fejlesztési tevékenységet is folytat Magyarországon. 

Termékportfólióját rugalmasan, az ügyféligényekhez igazítva alakítja, és a következő évtől az 

elektromos motorok új generációjával bővíti kínálatát. Az Audi Hungaria több mint 11.000 
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munkavállalójának felelősségteljes munkaadója, és több mint 12 milliárd eurós beruházásával a 

legnagyobb külföldi befektető Magyarországon. 
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,7 millió erőforrás, köztük elektromos meghajtások is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt 
a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban az IT, beszerzés, pénzügyek és a műszaki 
fejlesztés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta mérleg szerint CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb 
munkáltatója. 
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